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Tändningslåssats
Groundsmaster® 360-flerfunktionsmaskin
Modellnr 121-5357

Monteringsanvisningar

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Tändningslåsanordning 1
Bricka 1
Tändningslåskablage 1

Montera satsen.

1. Flytta maskinen till ett plant underlag, stäng av
motorn och vänta tills alla rörliga delar har stannat.

2. Ta ut tändningsnyckeln och dra åt handbromsen.

3. Koppla loss den jordade minuskabeln (svart) från
batteripolen och sedan pluskabeln (röd).

VARNING
Batteriets kabelanslutningar eller metallverktyg
kan kortslutas mot traktorkomponenter i metall
och orsaka gnistor. Gnistor kan få batterigaserna
att explodera, vilket kan leda till personskador.

• Vid avlägsnande eller installation av batteriet
får du inte låta batterianslutningarna
komma i kontakt med några av maskinens
metalldelar.

• Låt inte metallverktyg kortslutas mellan
batteriterminalerna och maskinens
metalldelar.

4. Ta bort de fem fästelement som håller
kontrollpanelen på plats (Figur 1).
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Figur 1

1. Fästelement (5)

5. Lyft upp kontrollpanelen och ställ den åt sidan så att
du kan komma åt tändningslåset och kablaget bakom
panelen.

6. Koppla loss tändningslåset från kablaget.

7. Ta bort tändningslåset från kontrollpanelen.

Obs: Kassera det gamla tändningslåset.
8. Montera den nya tändningslåsanordningen enligt

Figur 2.

Obs: Kontrollera att du riktar in fliken på brickan
efter skåran i kontrollpanelen (Figur 2).
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Figur 2

1. Krage (befintlig) 5. Tändningslås
2. Konsolpanel

(genomskärning)
6. Tändningslåskablage

3. Bricka 7. Öppning i konsolpanel
4. Mutter (befintlig) 8. Flik på bricka

9. Anslut det nya tändningslåsets kablage (Figur 2) till
det befintliga kablagets kontakt som var ansluten till
det gamla tändningslåset.

10. Anslut det nya tändningslåskablagets kontakt till det
nya tändningslåset (Figur 2).

11. Anslut strålkastarsatskontakten på det nya
tändningslåskablaget till det befintliga kablaget.

Obs: Om strålkastarsatsen har monterats på
maskinen kopplar du loss dess kablagekontakt
från huvudkablaget och ansluter den till det nya
tändningslåsets kablage.

12. Montera kontrollpanelen med de fästelement som
du tog bort i steg 4.

13. Anslut den jordade pluskabeln (röd) till batteriets
pluspol (+) och sedan minuskabeln (svart) till
batteriets minuspol (–).

14. Kontrollera det nya tändningslåset genom att starta
maskinen.
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